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ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 01.01.2020-
31.12.2020 

 
Το 2020 η Επιτροπή Ελέγχου και Συμμόρφωσης πραγματοποίησε 17 συνεδριάσεις και 
ασχολήθηκε με όλα τα θέματα αρμοδιότητάς της, όπως αυτά καθορίζονται από τις κείμενες 
διατάξεις. Το σχετικό πληροφοριακό υλικό ( αναφορές εσωτερικού ελέγχου, εκθέσεις και 
παρουσιάσεις ορκωτών ελεγκτών, χρηματοοικονομική και μη χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση κ.λ.π.) διανεμήθηκε εγκαίρως στα μέλη της Επιτροπής Ελέγχου και 
Συμμόρφωσης για μελέτη και τηρήθηκαν σχετικά πρακτικά  στα οποία καταγράφηκαν τα 
θέματα  που συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν από την Επιτροπή και κοινοποιήθηκαν στο 
Διοικητικό Συμβούλιο.  Ειδικότερα : 
 
Εξωτερικός Έλεγχος/Χρηματοοικονομικές καταστάσεις 
 Κατά τη διάρκεια προετοιμασίας των Οικονομικών Εκθέσεων η Επιτροπή Ελέγχου και 
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διαδικασίας αξιολόγησης συμβάσεων με συνδεδεμένα μέρη στα πλαίσια των διατάξεων των 
άρθρων 99-101 του εταιρικού νόμου ως προς την Διαφάνεια και εποπτεία συναλλαγών με 
συνδεδεμένα μέρη (99-101 του Ν.4548/2018) και υπέβαλλε τις σχετικές εισηγήσεις στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας. 
 

ΠΟΛΤΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 
 

Στον Όμιλο ΙNTRALOT είναι πρώτιστης σημασίας η προσήλωση στις αξίες της 
περιβαλλοντικής ευθύνης καθώς επιδεικνύει ιδιαίτερη κοινωνική ευαισθησία με την 
ανάληψη πρωτοβουλιών με στόχο την έμπρακτη συνεισφορά του στην προστασία του 
περιβάλλοντος. 
 
O Όμιλος INTRALOT δεσμεύεται να διατηρήσει μια περιβαλλοντικά ευαίσθητη και 
υπεύθυνη θέση και να διαχειριστεί ανάλογα τις δραστηριότητές του, εφαρμόζοντας 
προληπτικά μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος και ελαχιστοποιώντας τις όποιες 
περιβαλλοντικές  επιπτώσεις ενδέχεται να προκύπτουν. 
 
Για τον σκοπό αυτό οι εταιρείες του Ομίλου έχουν αποδείξει και εφαρμόζουν Συστήματα 

mailto:info@intralot.com


 

ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ & ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΥΧΕΡΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ 

Κηφισίας 64 & Χ. Σαμπάγκ – Σ. Χουρί 3, 151 25 – Μαρούσι T

mailto:info@intralot.com

